



# 10.5 சதவீத சிறப்பு ஒதுக்கீடு! தமிழக அரசு ஆணை வெளியீடு!!

வன்னியர்கள், சீர்மரபினர் மற்றும் இதர மிகவும் பிற்படுத்தப்பட்ட வகுப்பினருக்கு சிறப்பு ஒதுக்கீடு - முதல்வர் ஆணை



அனைத்து கல்வி சேர்க்கைகளிலும் வன்னியர், சீர்மரபினர், இதர மிகவும் பிற்படுத்தப்பட்டவர்களின் சிறப்பு ஒதுக்கீட்டுக்கு தமிழக அரசு அரசாணை வெளியிட்டது. இது தொடர்பாக தமிழக அரசு 26/07/2021 வெளியிட்டிருக்கிற செய்திக்கு முன்பில் அரசு பணி நியமனங்களிலும், கல்வி வாய்ப்புகளிலும், மிகவும் பிற்படுத்தப்பட்ட வகுப்பினர்கள் மற்றும் சீர்மரபினர்களுக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள 20 இட ஒதுக்கீட்டுள்ளதாக, வன்னியர்கள், சீர்மரபினர் மற்றும் இதர மிகவும் பிற்படுத்தப்பட்டவர்களுக்கு சிறப்பு ஒதுக்கீடு வழங்கி தமிழ்நாடு சட்டம் 8/2021 இயற்றப்பட்டது. அச்சட்டத்தின் அடிப்படையில், அரசு பணி நியமனங்களில் பின்பற்றப்பட்டு வரும் இன சமுத்திர முறையைத் திருத்தி அமைக்க, சட்ட வல்லுநர்கள் மற்றும் சம்பந்தப்பட்ட துறை அலுவலர்களுடன் விவாக ஆலோசனை நடத்தி நிச்சயமாக ஒரு நல்ல முடிவு எடுக்கப்படும் என முதலமைச்சர் சட்டமன்ற பேரவையில் உறுதி அளித்திருந்தார். அதன்படி, சட்ட வல்லுநர்கள் மற்றும் தமிழ்நாடு அரசு பணியாளர் தேர்வாணையத்துடன்

## டோக்கியோ ஒலிம்பிக்கில் இந்தியாவுக்கு முதல் பதக்கம்: வெள்ளி வென்றார் மீராபாய்



டோக்கியோவில் நடந்துவரும் ஒலிம்பிக் போட்டியில் மகளிருக்கான, பளுத்துகல் 49 கிலோ எடைப் பிரிவில் இந்தியாவின் மீராபாய் வெள்ளிப் பதக்கம் வென்றாள். 2021 ஆம் ஆண்டுக்கான ஒலிம்பிக் போட்டிகள் ஜப்பான் தலைநகர் டோக்கியோவில் உள்நிட்டு அனைத்து கல்வி சேர்க்கைகளும் மிகவும் பிற்படுத்தப்பட்ட பிரிவினருக்கு மேற்கூறிய புதிய சிறப்பு ஒதுக்கீட்டு முறையில் அடிப்படையிலேயே நடைமுறைப்படுத்தப்படும், இவ்வாறு அரசின் செய்திக் குறிப்பில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

கலந்து ஆலோசிக்கப்பட்டு, இந்த சிறப்பு ஒதுக்கீட்டை 26/07/2021 முதல் செயல்படுத்துவதற்கான, அரசாணையை வெளியிட்டு முதலமைச்சர் சீர்மரபினர் மற்றும் இதர மிகவும் பிற்படுத்தப்பட்டவர்களுக்கு சிறப்பு ஒதுக்கீடு முறையில் அடிப்படையிலேயே நடைமுறைப்படுத்தப்படும், இவ்வாறு அரசின் செய்திக் குறிப்பில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

டோக்கியோவில் நடந்துவரும் ஒலிம்பிக் போட்டியில் மகளிருக்கான, பளுத்துகல் 49 கிலோ எடைப் பிரிவில் இந்தியாவின் மீராபாய் சாணு இரண்டாம் இடம் பிடித்து வெள்ளிப் பதக்கம் வென்றாள். இதே எடைப் பிரிவில் சீன வீரர்களை ஹா ஜிஹி தங்கப் பதக்கம் வென்றார். இந்தோசேசிய வீரர்களை சேண்டிக் லிண்டிங் வெண்கல பதக்கம் வென்றாள். 2013 ஆம் ஆண்டு நடந்த ஒலிம்பிக் போட்டியில் பி.வி. சிந்து போட்டியிட்டபோது வெள்ளிப் பதக்கம் வென்றாள். அதற்கடுத்து தற்போது பளுத்துக்கும் போட்டியில் மீராபாய் இந்தியாவுக்கு வெள்ளிப் பதக்கம் வென்றார். இந்தோசேசிய வீரர்களை சேண்டிக் லிண்டிங் வெண்கல பதக்கம் வென்றாள். 2013 ஆம் ஆண்டு நடந்த ஒலிம்பிக் போட்டியில் பி.வி. சிந்து போட்டியிட்டபோது வெள்ளிப் பதக்கம் வென்றாள். அதற்கடுத்து தற்போது பளுத்துக்கும் போட்டியில் மீராபாய் இந்தியாவுக்கு வெள்ளிப் பதக்கம் வென்றார். இப்போது அனைத்து இந்தியாவிலும் மீராபாய் வென்றார். இப்போது அனைத்து இந்தியாவிலும் மீராபாய் வென்றார். இப்போது அனைத்து இந்தியாவிலும் மீராபாய் வென்றார்.

## அரசு கலை, அறிவியல் கல்லூரிகளில் சேர முதல் விண்ணப்பிக்கலாம்



மாணவர்கள் கல்லூரிகளில் சேர விண்ணப்பிக்க, <https://www.tngasa.in/pages/forms/application>

தமிழகத்தில் உள்ள 143 அரசு மற்றும் கலை அறிவியல் கல்லூரிகளில் மாணவர் சேரவதற்கான விண்ணப்பப் பதிவு நேற்று தொடங்கியது. தமிழகத்தில் கல்லூரிக் கல்வி இயக்குநரகத்தின்கீழ் இயங்கும் 1,547 அரசு, அரசு உதவி மற்றும் தனியார் கலை, அறிவியல் கல்லூரிகள் இயங்கி வருகின்றன. இவற்றில் 143 கலை, அறிவியல் கல்லூரிகள் அரசு நடத்துவன. இதில், 92 ஆயிரத்துக்கும் மேற்பட்ட இடங்கள் உள்ளன. 31-ல் 2 பொதுத் தேர்வு முடிவுகள் கடந்த 19 ம் தேதி வெளியிடப்பட்டன. இதற்கிடையே கரோனா தொற்றால் கடந்த ஆண்டு கலை, அறிவியல் படிப்புகளுக்கான

மாணவர்கள் சேர்க்கையை இணையவழியில் நடத்தி தமிழக அரசு உத்தரவிட்டது. அதேபோல இந்த ஆண்டும் அரசு கலை, அறிவியல் கல்லூரிகளுக்கான மாணவர் சேர்க்கை ஆன்லைனில் நேற்று தொடங்கியது. அதன்படி, இணையவழியில் மாணவர்கள் நேற்று முதல் விண்ணப்பித்து வருகின்றனர். ஆகஸ்ட் 10 ம் தேதி வரை மாணவர்கள் விண்ணப்பிக்கலாம் என்று தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. ஒரு அரசுக் கல்லூரிக்கு விண்ணப்பிக்கக் கூடனமாக ரூ.48 மற்றும் பதிவுக் கூட்டணம் ரூ.2 என மொத்தம் ரூ.50 செலுத்த வேண்டும்.

இதில், தாழ்த்தப்பட்ட மற்றும் பழங்குடி மாணவர்கள் விண்ணப்பிக்கக் கூடனம் செலுத்தத் தேவையில்லை. பதிவுக் கூட்டணமாக ரூ.2 செலுத்தினால் போதும், இந்தக் கூட்டணத்தை இணையம் மூலமாகச் செலுத்த வேண்டும். சமீபகாலமாகவே, பொறியியல் உள்ளிட்ட படிப்புகளைக் காட்டிலும் கலை, அறிவியல் படிப்புகளில் மாணவர் சேர்க்கை நடைபெற்று உயர்ந்து வருகிறது. இன்னும் கடந்த இரண்டு கல்வி ஆண்டுகளாக அனைத்து கல்லூரிகளிலும் இடங்கள் எண்ணிக்கை உயர்த்தப்பட்டு வருகிறது குறிப்பிடத்தக்கது.

## கர்நாடக முதல்வர் எடியூரப்பா ராஜிவாமா



பால்கலைச் சேரித் கர்நாடக முதலமைச்சர் எடியூரப்பா நேற்று தனது முதல்வர் பதவியை ராஜிவாமா செய்துள்ளார். பாரதிய ஜனதா கட்சியைப் பொறுத்தவரையில் 75 வயது நிரம்பிய யாரும்தான் முதல்வர் பதவித் தொருக்கப்படும். கடப்பாய் ஒய்வு பெறவேண்டும் என்பது விதிமுறை. ஆனால், கர்நாடக முதலமைச்சர் எடியூரப்பாவுக்கு தற்போது வயது 78 இருப்பினும், இரண்டாண்டுகளுக்கு முன்னர், 2019 ல் கர்நாடக முதல்வராக தனது 75 வது வயதில் பொறுப்பேற்றுகொண்டார். இந்தியாவில், ஆட்சிப்பொறுப்பேற்று சிபாய் இரண்டு ஆண்டுள்ள முடிவடைந்த நேற்று அவர் தனது பதவியை ராஜிவாமா செய்துள்ளார்.



### முன்னாள் அமைச்சர்

# எம்.ஆர்.விஜயபாஸ்கர் வீட்டில் ரய்டு



கூர் மாவட்ட அதிமுக செயலாளரும், பெயரிடும் தனது பணிக்காலத்தில் முன்னாள் போக்குவரத்துத் துறை வகுமானத்திற்கு அதிகமாக சொத்துகள் அமைச்சருமான எம்.ஆர். விஜயபாஸ்கர் வீட்டில் லஞ்ச ஒழிப்பு போலீசார் சேர்த்துள்ளனர். அதேபோல் கூர், ஊழல் தடுப்பு மற்றும் கண்காணிப்பு சேதனை உட்பட 20 இடங்களிலும் இது சேதனை நடைபெற்றது. இந்நிலையில் 13(2) r/w 13(1)(b) of the PC (Amendment) Act, 2018- கண்காணிப்புத்துறை 22/07/2021 அன்று 13(1)(b) of the PC (Amendment) Act, 2018- வெளியிடப்பட்டுள்ள செய்தி குறிப்பில், தமிழக அரசு போக்குவரத்துத் துறை முன்னாள் அமைச்சர் எம்.ஆர்.விஜயபாஸ்கர், அவரது உட்படி வழக்கு பதிவு செய்யப்பட்டு விசாரணையில் இருந்து வருகிறதேயும்படி அமைச்சர் எம்.ஆர்.விஜயபாஸ்கர், அவரது உட்படி வழக்கு தொடர்பாக எம்.ஆர். பெயரிடும், அவரது மனைவி விஜயலக்ஷ்மி, விஜயபாஸ்கர் மற்றும் அவரது உறவினர்கள், அவரது தம்பி சேர் ஆனியோர் பெயரிடும் அவர் பங்குதாரராக உள்ள நிறுவனங்கள் மற்றும் தான் பங்குதாரராக உள்ள நிறுவனங்கள்

தொடர்புடையவர்கள் என சந்தேகிக்கப்பட்ட நபர்களின் இருப்பிடம் உட்பட மொத்தம் 6 இடங்களில் ஊழல் தடுப்பு மற்றும் கண்காணிப்புத்துறையினரால் 22/07/2021 ஆம் தேதி சோதனை மேற்கொள்ளப்பட்டது. இந்த சோதனையில் பணம் ரூபாய் 25, 56, 000 மற்றும் சொத்து சம்பந்தப்பட்ட முக்கிய ஆவணங்கள் இடம் காப்பீட்டு நிறுவனங்களில் செய்யப்பட்ட முத்திரைகள் மற்றும் நிறுவனங்களில் மேற்கொள்ளப்பட்ட பரிந்துரை உட்படி வழக்கு தொடர்பான ஆவணங்கள் கைப்பற்றப்பட்டன. விசாரணை தொடர்ந்து நடைபெறுவதாக உள்ள தகவல்கள் குறிப்பில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

### கலைஞர் படத்தை ஆக.2ல்

# குடியரசுத் தலைவர் திறந்து வைக்கிறார்!



சென்னை தலைமைச் செயலகத்தில் செய்தியாளர்களைச் சந்தித்த தமிழக சட்டப்பேரவை சபாநாயகர் அப்பாவு சுந்தர் 24/07/2021 அன்று செய்தியாளர்களைச் சந்தித்தார். அப்போது அவர் கூறியதாவது, தமிழக சட்டப்பேரவை முன்னாள் முதலமைச்சர் கலைஞரின் உருவப்படத்தை ஆகஸ்ட் 2 ஆம் தேதி அன்று மாலை 05.00 மணிக்கு நடைபெறும் விழாவில் திறந்து வைக்கிறார். கலைஞர் பன்வாசிரியர் புரோஹித், தமிழக முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் உள்ளிட்டோர் பங்கேற்றனர். விழாவில் பங்கேற்க பாடுபட்டு இன்றி அனைவருக்கும் அழகுப்பு விடுக்கப்படும், எனத் தெரிவித்தார்.

### மதுரை எய்ம்ஸ் மருத்துவமனையில் மாணவர் சேர்க்கையைத் தொடங்க மத்திய அரசிடம் பரிந்துரை



மதுரை எய்ம்ஸ் மருத்துவமனையில் வழக்கு விசாரணைக்கு வந்த போது, மதுரை எய்ம்ஸ் மருத்துவமனையில் மாணவர் சேர்க்கையைத் தொடங்க மத்திய அரசிடம் பரிந்துரை உள்ளதாகவும், எய்ம்ஸ் மருத்துவமனையில் மாணவர் சேர்க்கை தொடங்கும் நேரத்தில் உயர்நீதிமன்ற மதுரைக் கிளையில் தமிழக அரசு தெரிவித்துள்ளது. இந்த வழக்கு விசாரணைக்கு வந்த போது, அனுமதிக்கப்படுவார் எனவும், அதற்கான வசதிகளை செய்து கொடுக்க தமிழக அரசு தயாராக உள்ளது எனவும் தெரிவிக்கப்பட்டது. மத்திய அரசிடம் பரிந்துரை செய்து துரையிலும் நடைபெறும் போட்டியில் சென்னை குப்பர் கிளம் மற்றும் மும்பை இந்தியன்ஸ் அணிகள் மோதுகின்றன. ஐபிஎல் தொடரில் அக்டோபர் 15 தேதி அன்று நடைபெறும் எனத் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. சரீனா காரணமாக, இந்தியாவில் மே 2 ஆம் தேதிக்கு பின் ஐபிஎல் தொடர் பாதையில் நிறுத்தப்பட்டது என்று குறிப்பிடப்பட்டது.

### பிரதமர் மோடிவுடன் இபிஎஸ், ஓபிஎஸ் சந்திப்பு!



தமிழ்நாட்டிற்கு கூடுதல் தடுப்பூசி மற்றும் மேகதாது அணை விவகாரம் குறித்து பிரதமர் மோடியுடன் பேசியதாக அறிமுக இணை ஒருங்கிணைப்பாளர் எடப்பாடி பழனிசாமி தெரிவித்துள்ளார். அதிமுக இணை ஒருங்கிணைப்பாளரும், சட்டமன்ற எதிர்க்கட்சி தலைவருமான எடப்பாடி பழனிசாமியும் அந்தக் கட்சியின் ஒருங்கிணைப்பாளர் ஓ. பன்னீர்செல்வமும் தனித்தனியாக டெல்லி சென்றனர். இந்நிலையில்

குறிப்பிட்டார். காவிரியின் குறுக்கே மேகதாது அணை கட்டக் கர்நாடக அரசுக்கு மத்திய அரசு அனுமதி வழங்கக் கூடாது என வலியுறுத்தியதாகவும் தெரிவித்தார். அதிமுகவில் எந்த தொண்டருக்கும் அறிகுப்பி இல்லை என்று கூறிய எடப்பாடி பழனிசாமி, சகிலா குறித்த கேள்விக்கு பதிலளிக்கும் மறுக்கப்பட்டார்

**தமிழகத்தில் மக்களை தேடி மருத்துவம் என்ற திட்டம் அடுத்த மாதம் தொடக்கம் அமைச்சர் மா. சுப்பிரமணியன்.**

தமிழகத்தில் அடுத்த மாதம் மக்களை தேடி மருத்துவம் என்ற திட்டம் தொடங்கப்படவுள்ளதாக மக்கள் நல்வாழ்வுத்துறை அமைச்சர் மா. சுப்பிரமணியன் தெரிவித்துள்ளார். கிருஷ்ணகிரி மாவட்டத்தில் உள்ள அரசு மருத்துவமனைகள் மற்றும் ஆரம்ப ககாதார நிலையங்களை அமைச்சர் மா. சுப்பிரமணியன், சுற்று ஆனியோர் ஆய்வு பெய்தனர். அதன்மீன் செய்தியாளர்களை சந்தித்த அமைச்சர் மா. சுப்பிரமணியன் மக்களை தேடி மருத்துவம் திட்டம் மூலம் சர்க்கரை, ரத்தசோதிப்பு உள்ளிட்ட நோயால் பாதிக்கப்பட்டவர்களுக்கு வீடுகளுக்கே சென்று சிகிச்சை அளிக்கப்படவுள்ளதாகவும், இதன் மூலம் தமிழகம் முழுவதும் சுமார் 1 கோடி பேர் பயன்பெறுவார்கள் என்றும் தெரிவித்தார்.

**செப் 19 முதல் ஐக்கிய அரபு அமீரகத்தில் ஐபிஎல் போட்டி!**

ஐக்கிய அரபு அமீரகத்தில் வரும் செப்டம்பர் மாதம் 19 தேதி முதல் நடைபெறும் மீதமுள்ள ஐபிஎல் போட்டிகளில் அட்டவணையை வெளியிட்டது இந்திய கிரிக்கெட் கூட்டுப்பாட்டு வாரியம். அதன்படி, செப்டம்பர் 19 தேதி அன்று துரையில் நடைபெறும் போட்டியில் சென்னை குப்பர் கிளம் மற்றும் மும்பை இந்தியன்ஸ் அணிகள் மோதுகின்றன. ஐபிஎல் தொடரில் அக்டோபர் 15 தேதி அன்று நடைபெறும் எனத் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. சரீனா காரணமாக, இந்தியாவில் மே 2 ஆம் தேதிக்கு பின் ஐபிஎல் தொடர் பாதையில் நிறுத்தப்பட்டது என்று குறிப்பிடப்பட்டது.

# அகர முதல கவிதைக்களம்

250-க்கும் மேற்பட்ட கவிஞர்கள், தினம் 70-க்கும் மேற்பட்ட படைப்புகள், வாரம் 20-ம், மாதம் 50க்கும் மேற்பட்ட புத்தகப்பரிசுகளும், சான்றிதழ்களும்,

என்றும் தமிழ்ப்புணியில்: **அகரமுதல இலக்கிய பேரவை மற்றும் சிவம் அறக்கட்டளை-முகையூர். தொடர்புக்கு: 9597887847**











## தரங்கம்பாடியில் மயிலாடுதுறை மாவட்ட 20 மீனவ கிராமம் ஆலோசனை கூட்டம்!



மயிலாடுதுறை மாவட்டம் தரங்கம்பாடியில் 20 மீனவ கிராமங்களின் ஆலோசனை கூட்டம் நடைபெற்றது. இரண்டு மணி நேரம் நடைபெற்ற கூட்டத்தில் 5 தீர்ப்பானங்கள் நிறைவேற்றப்பட்டது. அரசால் தடை செய்யப்பட்ட இரட்டைமடி வலை மற்றும் அதிவேக இயந்திர படகு பயன்பாடுகளை முற்றிலும் தடைசெய்வது எனவும்,

மீனவர்களின் வாழ்வாதாரத்தை பாதிக்கும் கருக்குமடி வலைக்கு அனுமதி கோரி போராட்டத்தில் ஈடுபட்ட மடவாமேடு, பூம்புகார், திருமுல்லைவாசல், சந்திரபாடி உள்ளிட்ட 14 மீனவ கிராமத்திற்கு கடும் கண்டனம் தெரிவிப்பது. சிறு தொழில்கள் பாதிக்காத வகையில் நடவடிக்கை மேற்கொள்ள அரசை வலியுறுத்துவது,

அரசின் நடவடிக்கையால் சிறு தொழில்கள் பாதிக்கும் நிலை ஏற்பட்டால் மூன்று மாவட்ட மீனவர்கள் இணைந்து போராட்டத்தில் ஈடுபடுவது. எனவும் தீர்மானம் நிறைவேற்றினர். மயிலாடுதுறை மாவட்டத்தை சேர்ந்த 20 மீனவ கிராம தலைவர்கள், பிரதிநிதிகள் இக்கூட்டத்தில் கலந்து கொண்டனர்.

## மயிலாடுதுறை: திருமணமான 5 மாதத்தில் புதுமாப்பிள்ளை தூக்கில் பிணம்



கொள்ளிடம் அருகே திருமணமான 5 மாதத்திற்கு முன்பு திருமணம் நடந்தது. மாதத்தில் புதுமாப்பிள்ளை தூக்கில் திருமணத்திற்கு பின்னர் மடவாமேடு பிணமாக தொங்கினார். இதுகுறித்து போலீஸ் விசாரணை நடத்தி வருகிறார்கள். மயிலாடுதுறை மாவட்டம் கொள்ளிடம் அருகே உள்ள புதுபட்டினம் களராட்சி மடவாமேடு நடுத்தெருவை சேர்ந்தவர் வீரத்தமிழன் மகன் விக்கினேஷ் வயது 26 மீனவரான இவருக்கும், இவரது உறவினரான பழையார் பகுதியை சேர்ந்த துர்சா(23) என்பவருக்கும் உட்கூட்ட 5 விக்கினேஷ் உடலை கைப்பற்றி பிரேத பரிசோதனைக்காக சீர்காழி அரசு மருத்துவமனைக்கு அனுப்பி வைத்தனர். திருமணமான 5 மாதத்தில் புதுமாப்பிள்ளை தற்கொலை செய்து கொண்டதால் இது குறித்து போலீசார் தீவிர விசாரணை மேற்கொண்டு வருகின்றனர். குடும்பத்தகராறு காரணமாக அவரது தந்தை வீரத்தமிழன் இதுகுறித்து தற்கொலை செய்து கொண்டாரா? அல்லது புதுபட்டினம் போலீஸ் நிலையத்தில் புகார் அளித்தார். புகாரின் போல் போலீஸ் அவரது தற்கொலைக்கு வேறு எதுவும் இன்ஸ்பெக்டர் சந்திரா மற்றும் போலீசார் காரணமா? என்று போலீசார் விசாரணை நடத்தி வருகின்றனர்.

## மேகதாதுவில் அணை கட்டும் முயற்சியை தடுத்து நிறுத்தக் கோரி மயிலாடுதுறையில், விவசாயிகள் ஆர்ப்பாட்டம்!



மயிலாடுதுறை மாவட்ட கலெக்டர் அலுவலகம் முன்பு தமிழ்நாடு விவசாயிகள் சங்கம் சார்பில் ஆர்ப்பாட்டம் நடந்தது. ஆர்ப்பாட்டத்துக்கு மாவட்ட தலைவர் வீரராஜ் தலைமை தாங்கினார்.

ஒன்றிய செயலாளர்கள் சிவராமன், இருஷ்ணமூர்த்தி, அறிவுமுகன் ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர். இந்திய கம்யூனிஸ்டு மாவட்ட செயலாளர் சீனிவாசன், மாநில குழு உறுப்பினர் இடும்பையன் ஆகியோர் கலந்து கொண்டனர்.

கர்நாடக அரசு காவிரியின் குறுக்கே மேகதாதுவில் அணை கட்டும் முயற்சியை மத்திய அரசு தடுத்து நிறுத்த வேண்டும். தென்பென்னை ஆற்றின் குறுக்கே கட்டப்படும் டாங்கால் அணையை அகற்ற வேண்டும். நிபந்தனையின்றி அணைத்து விவசாயிகளுக்குப் பயிர்க்குள் வழங்க வேண்டும் என்பன உள்ளிட்ட கோரிக்கைகள் ஆர்ப்பாட்டத்தில் வலியுறுத்தப்பட்டன. ஆர்ப்பாட்டத்தில் நிர்வாகிகள் வரதராஜன், சுலியமூர்த்தி, கஜேந்திரன், மணி, ராதாகிருஷ்ணன், முருகன் உள்பட பலர் கலந்து கொண்டனர். ஆர்ப்பாட்டத்தை தொடர்ந்து கோரிக்கைகளை வலியுறுத்தி மாவட்ட கலெக்டரிடம் மனு அளித்த விவசாயிகள், மனு வை பிரதமருக்கு அனுப்ப வேண்டுகோள் விடுத்தனர்.

Ph:7502837060

ஜனவரி 28 2021

**Santhosh**  
saloon

A/C, MENS PARLOUR

**20% OFFER**  
Hair Wash Free Service Hair Cutting, Facial,

சிறந்த முறையில் செய்து தரப்படும்.

43/2 ஜயாரம்பர் கீழவிதி, மட்டகுளம் எதிரில் மயிலாடுதுறை.

**சாய் மொபைல்ஸ்**

**சேல்ஸ் & சர்வீஸ்**

**RECHARGE EXCHANGE**

**6379667482**

**வேலைக்கு ஆட்கள் தேவை**

**அலுவலக பணிக்கு**  
(Basic Computer Knowledge)

தொரிந்த ஆட்கள் தேவை

**இடம்: மயிலாடுதுறை / சம்பளம்: 5000/-**

**9597887847/8870884969**